ATA Nº 3220
60ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

09 DE MAIO DE 2022
Aos nove dias do mês de Maio de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 60ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausentes AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN e JAIR JOSÉ DOS SANTOS. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de maio de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Jair José dos Santos. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão para fazer entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 140/2022 (PCM 460) do Executivo que encaminha CD-ROM contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de abril. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 144/2022 (PCM 468) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 147/2022 (PCM 470) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 145/2022 (PCM 469) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 20/2022 que “Dá nova redação ao caput do artigo 1º da Lei nº 3.324, de 29 de maio de 2019.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Rodrigo e Fantin. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Jair José dos Santos. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 471) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal PARA QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA, MANUTENÇÃO GERAL E SUBSTITUIÇÃO DA AREIA EM TODOS OS PLAYGROUNDS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Jair José dos Santos. Moção de Apelo (PCM 472) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto ao competente para que seja realizado limpeza e capinação nos seguintes bairros: Residencial Stangherlin e Residencial Primavera. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Jair José dos Santos. Moção de Congratulações (PCM 473) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos à RISSO TRANSPORTES, pelos 39 anos de atividades empresarias desenvolvidas em nosso município. Colocada em discussão, Apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Jair José dos Santos. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 45/2022 (PCM 462) do SAAE que encaminha relatório das licitações, compras e contratações efetuadas nos meses de março e abril. Referido Ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 47/2022 (PCM 464) do SAAE que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido Ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 04/2022 (PCM 466) do FUNDEB que encaminha quadro resumido do 1º trimestre de 2022. Referido Ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Convite do Grupo Escoteiro do Mar para uma visita virtual à Estação Antártica Comandante Ferraz, que será das 10h às 12h do dia 15/05/2022 no Teatro Municipal. Referido convite fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2022 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ PROVIDÊNCIAS CORRELATAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Jair José dos Santos. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra, não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 16 de maio de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
